
 
 

 
 
ΠΡΟΣ   : Κυπριακές Εταιρίες Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών (ΚΕΠΕΥ) 
 
ΑΠΟ   : Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου 
 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ  : 19 Μαΐου 2017  
 
Αρ. ΕΓΚΥΚΛΙΟΥ  : Ε211 
 
ΘΕΜΑ : Επέκταση Διαδικτυακής Πύλης για να περιλαμβάνει το Αρχείο ΚΕΠΕΥ 

(CIF Record Content) 

 

Με την παρούσα Εγκύκλιο, η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου (‘EKK’) θα ήθελε να 
πληροφορήσει τις ΚΕΠΕΥ για το νέο Ηλεκτρονικό Αρχείο των ΚΕΠΕΥ με την ονομασία ‘CIF Record 
Content’ το οποίο αντικαθιστά το υφιστάμενο που υποβαλλόταν με αρχείο τύπου XML μέσω του 
Συστήματος TRS. 
 
Η παρούσα Εγκύκλιος αντικαθιστά τις πιο κάτω Εγκυκλίους της ΕΚΚ οι οποίες παύουν πλέον να 
ισχύουν: 
   

Αρ. Εγκυκλίου Ημερομηνία 

ΕΓ144-2012-01 30 Ιανουαρίου 2012 

ΕΓ144-2012-22 14 Δεκεμβρίου 2012 

ΕΓ144-2013-26 03 Οκτωβρίου2013 

 
Το CIF Record Content το οποίο θα είναι μέρος της Διαδικτυακής Πύλης της Επιτροπής, θα 
παρέχει στις ΚΕΠΕΥ φιλική προς τον χρήστη διεπαφή με σκοπό την αποτελεσματικότερη 
εισαγωγή και υποβολή των στοιχείων. Επιπρόσθετα, οι ΚΕΠΕΥ θα μπορούν να βλέπουν όλες τις 
πληροφορίες που υπέβαλαν στην Επιτροπή και να εκτελούν άμεσες τυχόν προσθήκες/αλλαγές.  
 
Το CIF Record Content είναι ένα σύστημα βασισμένο πάνω σε Φόρμες οι οποίες είναι 
διαχωρισμένες σε διάφορες ενότητες ώστε να αυξάνεται η πληροφόρηση που οι ΚΕΠΕΥ θα 
υποβάλουν στην ΕΚΚ. Ως εκ τούτου, οι ΚΕΠΕΥ θα πρέπει να δίδουν ιδιαίτερη προσοχή ως προς 
την ορθή καταχώρηση πληροφοριών σε όλες τις ενότητες που τις αφορούν.  
 
Για συμμόρφωση με τις απαιτήσεις του CIF Record Content, οι ΚΕΠΕΥ θα πρέπει να 
ακολουθήσουν τα πιο κάτω βήματα:  

1. Επιτυχής σύνδεση με την Διαδικτυακή Πύλη της Επιτροπής. Οι κωδικοί πρόσβασης 
βρίσκονται ήδη στην κατοχή των ΚΕΠΕΥ. Σε περίπτωση νέας ΚΕΠΕΥ, οι κωδικοί θα 



 
 

μπορούν να ζητηθούν με ηλεκτρονικό μήνυμα στη διεύθυνση 
information.technology@cysec.gov.cy αναφέροντας το όνομα της ΚΕΠΕΥ και τον 
αριθμό άδειας που της δόθηκε από την Επιτροπή.  

2. Η σελίδα CIF Record Content περιλαμβάνει όλες τις ενότητες, μαζί με τις σχετικές 
φόρμες, που οι ΚΕΠΕΥ θα πρέπει να συμπληρώσουν. 

3. Ορισμένες πληροφορίες έχουν ήδη συμπληρωθεί από το Τμήμα Πληροφορικής της 
Επιτροπής, από τα δεδομένα που ήδη υπάρχουν στα επίσημα αρχεία της Επιτροπής.  

4. Τα πιο πάνω δεδομένα θα πρέπει να επανεξεταστούν και ενημερωθούν μέχρι τις 16 
Ιουνίου 2017. 

5. Οι ΚΕΠΕΥ θα πρέπει να συμπληρώνουν προσθήκες/αλλαγές στις πληροφορίες που 
τις αφορούν άμεσα. 

6. Τα δεδομένα που βρίσκονται στην κάθε φόρμα αποθηκεύονται και υποβάλλονται 
πατώντας το ‘Save’. Κατά την διάρκεια της υποβολής των φορμών δεν χρειάζεται η 
χρήση της ψηφιακής υπογραφής.   
 

Η ΕΚΚ επισύρει την προσοχή των ΚΕΠΕΥ στις πιο κάτω σημαντικές ημερομηνίες: 
 

19 Μαΐου 2017 Τέλος της υποβολής αρχείου XML, 
XX_KPDATA_CY_000000_00.XML. Το σύστημα TRS 
θα απορρίπτει αρχεία τέτοιας μορφής. 

19 Μαΐου 2017 Έναρξη του νέου συστήματος CIF Record Content 
στη Διαδικτυακή Πύλη της Επιτροπής. 

μέχρι 16 Ιουνίου 2017 Όλα τα υφιστάμενα δεδομένα που υπάρχουν στις 
φόρμες του νέου CIF Record Content πρέπει να 
επανεξεταστούν και ενημερωθούν εάν υπάρχουν 
αλλαγές. 

Συνεχής Αναφορά Όλα τα νέα/αλλαγμένα δεδομένα στις σχετικές 
ενότητες θα πρέπει να συμπληρώνονται και 
υποβάλλονται μέσω της Διαδικτυακής Πύλης 
χρησιμοποιώντας τις φόρμες του νέου συστήματος 
CIF Record Content Forms. 

Συνεχή Παρακολούθηση Οι ΚΕΠΕΥ θα πρέπει να ελέγχουν σε τακτική βάση 
όλα τα υποβληθέντα δεδομένα και να προβαίνουν 
σε άμεσες διορθώσεις σε περίπτωση λάθους. 

Οι ΚΕΠΕΥ καλούνται επίσης να μελετήσουν τους σχετικούς Οδηγούς Χρήσης και άλλα 
ενημερωτικά έγγραφα που βρίσκονται αναρτημένα στην Διαδικτυακή Πύλη της ΕΚΚ.  
 
Για υποβολή ερωτήσεων ή/και άλλη τεχνική υποστήριξη, οι ΚΕΠΕΥ καλούνται να επικοινωνήσουν 
με τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου information.technology@cysec.gov.cy 
αναφέροντας το όνομα και τον αριθμό αδείας ως θέμα, καθώς και να επισυνάψουν οθόνες 
εκτύπωσης (print screens) με το πρόβλημα που αντιμετωπίζουν. 
 
Με εκτίμηση,  
Δήμητρα Καλογήρου 
Πρόεδρος Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου 
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